POLÍTICAS DE COOKIES
 
[bookmark: _7ozq183vkb8p]¿Qué son las cookies?
Gracias a las cookies, cuando alguien visita cualquier sitio web, este puede obtener o guardar información en su navegador, con  pequeños archivos de datos que son colocados en la PC, tablet o celular cuando visitas un sitio web, todas estás pequeñas cantidades de información se guardan en el navegador utilizado por cada usuario con el objetivo de que, el servidor recuerde determinada información que posteriormente pueda utilizar para identificarle y guardar sus preferencias personales y así brindarle una mejor experiencia de navegación, dicha información puede ser acerca de usted, sus preferencias o su dispositivo, y se usa principalmente para que el sitio funcione según lo esperado. Por lo general, la información no lo identifica directamente, pero puede proporcionar una experiencia web más personalizada. 

Ya que respetamos su derecho a la privacidad, usted puede escoger no permitirnos usar ciertas cookies. Sin embargo, el bloqueo de algunos tipos de cookies puede afectar su experiencia en el sitio y los servicios que podemos ofrecer. Las cookies son de uso generalizado entre los propietarios de sitios web para garantizar el funcionamiento de estos o para lograr que funcionen con mayor eficiencia, además de proporcionar datos estadísticos. 

Las cookies establecidas por el propietario del sitio web (en este caso, TNE PRODUCCIONES) se denominan “cookies de origen”. Las cookies establecidas por otros que no sean los propietarios del sitio web se denominan “cookies de terceros”. Las cookies de terceros hacen posible la prestación de funcionalidades de terceros en o a través del sitio web (por ejemplo, publicidad, contenido interactivo y estadísticas). 
En los  sitios de internet y redes sociales de TNE PRODUCCIONES podemos hacer uso de cookies y otras tecnologías de rastreo, propias y de terceros, que nos permiten cumplir con las finalidades informadas en el Aviso de privacidad.
Los diferentes tipos de cookies que utilizamos para obtener datos identificativos y datos relacionados con su comportamiento de compra y uso de servicios en internet son:
Cookies esenciales: Estas cookies son necesarias para que el sitio web funcione, por lo que utilizamos estas tecnologías para permitirle un uso adecuado de nuestros sitios web, por lo que las mismas no pueden ser deshabilitadas al ser necesarias para permitirle el uso de las funcionalidades de nuestros sitios web y herramientas tecnológicas, estas cookies son estrictamente necesarias para brindarte acceso a nuestros Servicios o Propiedades en línea y permitirte hacer un uso básico de ellos,  usualmente están configuradas para responder a acciones hechas por usted para recibir servicios, tales como ajustar sus preferencias de privacidad, iniciar sesión en el sitio, o llenar formularios y acceder a secciones seguras, usted puede configurar su navegador para bloquear o alertar la presencia de estas cookies, pero algunas partes del sitio web no funcionarán. Estas cookies no guardan ninguna información personal identificable.
Cookies para recordar sus preferencias y experiencia: A través de estas tecnologías obtenemos horario de navegación, tiempo de navegación en nuestra página de Internet, secciones consultadas, y páginas de Internet accedidas previo a la nuestra, estas cookies nos permiten recordar sus preferencias, opciones de navegación y funciones personalizadas.
Cookies de análisis y personalización: estas cookies nos ayudan a comprender cómo se usan nuestras Propiedades en línea o cuán eficaces son nuestras campañas de marketing, o bien nos permiten personalizar nuestros Sitios, gracias a información de este tipo, podemos mejorar las funciones que ofrecen nuestras Propiedades en línea.

Cookies de rendimiento
Podemos usar cookies propias y de terceros para obtener datos de carácter técnico y estadístico que nos permitan identificar la forma en la cual usted hace uso de nuestros servicios con la finalidad de mejorar su rendimiento y futuros desarrollos, ya que estas cookies nos permiten contar las visitas y fuentes de circulación para poder medir y mejorar el desempeño de nuestro sitio. Nos ayudan a saber qué eventos son los más o menos populares, y ver cuántas personas visitan el sitio. Toda la información que recogen estas cookies es agregada y, por lo tanto, anónima. Si no permite estas cookies no sabremos cuándo visitó nuestro sitio, y en consecuencia no podremos saber cuándo lo visitó.
Cookies dirigidas
Estas cookies pueden estar en todo el sitio web, colocadas por nuestros socios publicitarios. Estos negocios pueden utilizarlas para crear un perfil de sus intereses y mostrarle anuncios relevantes en otros sitios. No almacenan información personal directamente, sino que se basan en la identificación única de su navegador y dispositivo de acceso al Internet. Si no permite estas cookies, tendrá menos publicidad dirigida, toda vez que estas cookies se usan para que los mensajes publicitarios que ves sean más pertinentes. Cumplen funciones como evitar que veas el mismo anuncio constantemente, garantizar que los anuncios se muestren correctamente para los anunciantes y, en algunos casos, seleccionar anuncios basados en tus intereses.
Cookies de redes sociales
Estas cookies están configuradas por una serie de servicios de redes sociales que hemos agregado al sitio para permitirle compartir nuestro contenido con sus amigos y redes. Son capaces de hacerle seguimiento a su navegador a través de otros sitios y crear un perfil de sus intereses. Esto podrá modificar el contenido y los mensajes que encuentra en otras páginas web que visita. Si no permite estas cookies no podrá ver o usar estas herramientas para compartir. Estas cookies también pueden utilizarse para fines publicitarios.

Otros datos: De la misma forma, como parte de nuestros procesos de mejora de nuestros productos y servicios, en ciertos casos podremos recabar respuestas anónimas a encuestas y requerimientos relacionados con el uso de nuestros productos y servicios. En determinados casos y cuando ello sea necesario, podremos aplicar técnicas de anonimización de datos con la finalidad de realizar determinados estudios de carácter predictivo y estadístico a partir de la información generada con motivo del uso de nuestros Servicios.

Duración de las cookies almacenadas en tu dispositivo
El tiempo que las cookies se almacenan en tu dispositivo puede variar según la categoría a la que pertenezcan: temporales o persistentes.

Cookies temporales 
Usamos cookies temporales en nuestros sitios en línea para permitirte navegar por ellos de manera eficiente y sin interrupciones y compilar informes internos. Una vez finalizada tu sesión de navegación, este tipo de cookies no guarda ningún tipo de información en tu disco duro. 
Cookies persistentes
Algunas de nuestras cookies de análisis propias y cookies de terceros son persistentes, pues nos sirven para comprender el comportamiento de navegación de los usuarios a lo largo de un período más prolongado; ofrecer funcionalidades adicionales relativas a tu uso de los sitios en línea y al contenido que hayas almacenado a través de ellas, así como fines publicitarios y de marketing. Según su función, este tipo de cookies podrían permanecer en tu dispositivo durante plazos que varían entre algunas horas, hasta semanas o incluso años. Persisten tras finalizar una sesión de navegación y pueden ser usadas por los sitios en línea o terceros para reconocer tu dispositivo cuando inicias una sesión de navegación nueva.
 ¿Por qué usamos cookies?
TNE PRODUCCIONES, utiliza varias tecnologías para mejorar la eficiencia de nuestros sitios web y herramientas tecnológicas. Entre estas tecnologías se incluye el uso de cookies, “esenciales” o “estrictamente necesarias” que son las que nuestras Propiedades en línea necesitan por motivos técnicos para poder funcionar, y las otras cookies nos permiten comprender mejor cómo usás nuestras propiedades en línea, hacer un seguimiento y dirigirnos a los intereses de nuestros usuarios, y mejorar la experiencia  en un sentido amplio, que abarca cookies y cualquier técnica o tecnología similar, como balizas web (también conocidas como "píxeles de seguimiento" o "GIF invisibles") que son archivos gráficos diminutos que contienen un identificador único con el que podemos reconocer a alguien que ha visitado nuestras propiedades en línea o realizado alguna acción en ellas.  

¿Con qué frecuencia se actualiza esta Declaración de cookies?
La utilización de cookies, se actualiza conforme a las necesidades de los eventos organizados por TNE PRODUCCIONES, por tanto, es posible que actualicemos esta declaración de cookies ocasionalmente para reflejar, por ejemplo, cambios en las cookies que usamos o por otros motivos operativos, legales o normativos. En consecuencia, deberías leer periódicamente esta Declaración de cookies para seguir al tanto sobre el uso de cookies y las tecnologías relacionadas. La fecha en la parte superior de esta Declaración de cookies indica cuándo se realizó la última actualización.
 




